



2022年1月7日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 壽 屋 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 清水 一行 (コード番号:7809 東証 JASDAQ) 問合せ先責任者 常務取締役管理業務本部長 村岡 幸広 (TEL. 042-522-9810)

<u>オンラインイベント「コトブキヤコレクション</u> ONLINE 2022 [Winter] 」開催のお知らせ

株式会社壽屋(代表取締役社長:清水一行 本社:東京都立川市)は、2022年2月11日(金)~13日(日)にYouTubeチャンネル「KOTOBUKIYA TV」及びイベント特設サイトにて生放送・新作発表イベント「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter]」を開催しますので、お知らせいたします。

詳細は株式会社壽屋のプレスリリースをご参照ください。

添付資料:株式会社壽屋 プレスリリース

コトブキヤのYouTubeLive生放送&新作発表イベント!

「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter] 」を2月11日(金・祝)~13日(日)

に開催決定!

以上



コトブキヤのYouTubeLive生放送&新作発表イベント! 「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter] 」を2月11日(金・祝)~13日(日)に開催決定!

ホビーメーカー株式会社壽屋(本社:東京都立川市/代表取締役社長:清水一行)は、 2022年2月11日(金)~13日(日)にYouTubeチャンネル「KOTOBUKIYA TV」及びイベント特設サイトにて 生放送・新作発表イベント「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter] 」を開催します。



イベント内容

■概要

<u>イベント名</u>

コトブキヤコレクションONLINE 2022[Winter]

開催日時

2022年 2月11日(金・祝)~13日(日)

開催内容

2月11日(金・祝):プラモデルトークショーYouTube Live生配信

※生配信のスケジュールなど詳細は2月に発表予定!

2月12日(土):イベント特設サイトで新作プラモデル発表

2月13日(日):イベント特設サイトで新作フィギュア発表、特集動画公開

参加費

無料 ※イベント参加にあたっての通信費はお客様ご自身の負担となります。

各種URL

告知用ページ

→ https://www.kotobukiya.co.jp/event/kotocolle2022w/

特設サイト※2月11日(金・祝)公開予定

→https://www.kotobukiya-collection.com/

コトブキヤ公式YouTubeチャンネル「KOTOBUKIYA TV」

→https://www.youtube.com/user/kotobukiyatv



コトブキヤのYouTubeLive生放送&新作発表イベント! 「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter] 」を2月11日(金・祝)~13日(日)に開催決定!

■【お悩み募集中!】コトコレちゃんのお悩み相談室 放送!



2月11日(金・祝)のYouTubeLive生放送の1コーナーとして「**コトコレちゃんのお悩み相談室** | を放送予定!

コトコレ宣伝大使のコトコレちゃんがTwitterで事前にお寄せいただいた皆さんの日常のお悩みに生配信でお答えします!

「コトコレちゃんに励ましてほしいこと」などなどたくさんのご意見お待ちしています!

•応募方法

- ・Twitterでコトブキヤ宣伝(@kotobukiyas)アカウントをフォロー。
- ・ハッシュタグ「#コトコレ相談室」をつけて、募集テーマに沿ったコメントをTwitterに投稿。

•募集テーマ

- ①コトコレちゃんに励ましてほしいこと
- ②コトコレちゃんに応援してほしいこと
- ③コトコレちゃんに叱ってほしいこと
- ④コトコレちゃんに聞いてみたいこと

•応募期間

2022年1月7日(金)18:00~2月4日(金)18:00

•<u>フレセント</u>

配信でご意見が採用された方にはコトブキヤプラモデルを含む参加賞をプレゼント!

•投稿例

- 「生活リズムを整えようと思うものの、毎日夜遅くまでスマホを見てしまいます。コトコレちゃん私を 叱ってください。 #コトコレ相談室」
- 「最近何もやる気が起きません。コトコレちゃん、僕に何かやる気が出るようなナイスな一言お願いします! #コトコレ相談室」
- 「僕はパン派かご飯派でいったらご飯派です。コトコレちゃんはどちら派ですか? #コトコレ相談室」

•注意事項

注意事項はイベントページをチェック!

→ https://www.kotobukiya.co.jp/event/kotocolle2022w/



コトブキヤのYouTubeLive生放送&新作発表イベント! 「コトブキヤコレクションONLINE 2022 [Winter] 」を2月11日(金・祝)~13日(日)に開催決定!

キャンペーン

コトコレの日はみんなでプラモデルを作ろう! コトコレちゃんステッカープレゼント!



詳しくはWEBサイトをチェック! https://www.kotobukiya.co.jp/event/kotocolle-sticker/



キャンペーン期間中に対象店舗でコトブキヤのプラモデルを購入すると、 「プラモデル制作を応援!コトコレちゃんステッカー」がもらえるよ! 詳細は下記のキャンペーンページをご確認ください。

・キャンペーン期間

2022年1月14日(金)~なくなり次第終了

•配布条件

対象店舗でコトブキヤプラモデルを一点以上購入

•対象店舗

全国のキャンペーンポスター掲載店舗

・キャンペーンページ

https://www.kotobukiya.co.jp/event/kotocolle-sticker/

※本リリースを利用する際は、権利表記「© KOTOBUKIYA」「© KOTOBUKIYA @Masaki Apsy @Toriwo Toriyama」を 表記のうえ内容のご掲載をお願いいたします。

株式会社 壽屋